

## 看 我们的城市很贴心

### 柳湖街道

#### 爱心企业心系百姓 边稳菜价边支援灾区

本报讯 8月29日上午,在郑上路郑州顺扬农副产品配送中心,市场负责人王献举说,中心严格管控源头蔬菜质量,且价格稳中略降,确保配送市内商超蔬菜价格稳定,让百姓“菜篮子”供应充足价格稳定。

当日,记者来到郑州顺扬农副产品配送中心,该市场内各种果蔬品种丰富、新鲜,市场零售价格也较市内农贸市场便宜不少,每市斤分别为:土豆

0.9元、洋葱1元、蒜薹3元、芹菜1.5元、菜辣椒1.5元、胡萝卜1元、包菜0.8元、黄瓜1.5元、冬瓜0.4元。

据了解,郑州顺扬农副产品配送中心是专供郑州市内及周边商场和超市、集贸市场果蔬的集散地,每天的配送量为300吨至500吨。作为商超果蔬源头,稳定价格和保证供应十分重要。王献举说,洪灾和疫情期间,外地果

蔬进郑州比较难,他们还是想尽办法调度新鲜果蔬,采取在高速口不下站接应的方

式,保证了市场供应,虽然运输成本高,但商户严守承诺诚信经营不涨价。面对7月份的灾情,部分区域地面塌陷,一些商户销售的面粉等食品被淹,损失很大。郑州顺扬农副产品配送中心不顾自身受灾,组织爱心商户向中原区柳湖街道、新乡卫辉、



7月份,郑州顺扬农批市场向受灾群众捐赠物资

鹤壁市等捐赠50多吨的米面油、肉蛋奶、新鲜果蔬等爱心物资,帮助受灾群众共渡难关。记者 韩娟 文/图

### 航海西路街道

#### 积极宣传 广泛动员 助力新冠疫苗接种工作

本报讯 8月27日,航海西路街道前进南路社区工作人员在社区卡点积极宣传,并对辖区内18周岁以上未接种第一针剂的居民进行人员登记,力争做到辖区居民应接尽接。

近来,随着前进南路社区新冠疫苗接种工作的持续推进,居民健康防护意识也在不断加强,

大家积极踊跃,纷纷来到卫生院接种新冠疫苗。为了保障疫苗接种工作有序进行,社区工作人员和志愿者积极引导大家有序排队,耐心为居民解答疑问和讲解疫苗接种后的相关注意事项,并叮嘱大家佩戴好口罩,保持一米线距离。

同时,为了将接种疫苗工

作做精做细,除了在居民微信群发布关于疫苗接种的通知外,社区工作人员还拿着喇叭循环播放关于18周岁以上接种第一针剂疫苗的信息,并在路边反复宣传疫苗接种的必要性,以此提高疫苗接种工作的知晓率和居民参与的积极性。

记者 韩娟 通讯员 冯佳玥

### 三官庙街道社保所

#### 深入推进“一站式办理”

本报讯 疫情防控期间,为方便辖区居民办理社保业务,三官庙街道办事处社保所积极推进“互联网+政务服务”,打造医保、社保工作一站式办理,切实服务群众。

为保证疫情防控期间办理业务的群众能及时办理社保业务,实行“网上办、不见面、你要求、我来办”的业务办理模式,同时设立专项咨询电话及时解答群众提出的社会保险业务问题,根据街道社保工作实际,街道进一步健全完善窗口服务规章制度,在柜台桌面上摆放办事指南、样表填写模板及相关政策信息,方便办事企业和群众咨询时取阅或拍照。主动指导群众扫描柜台面上的社保公众号,方便查询相关事项办事指南及政策信息。严格落实首问负责、一次性告知、限时办结、预约服务、上门服务等各

项有效措施,尽可能节省企业和群众办事时间,减少办事成本。

街道要求社保所工作人员牢固树立群众观点,在办理业务时认真倾听群众意见,不断拓展服务领域,努力满足群众合理需求,切实解决群众反映强烈的热点、难点问题。深化“放管服”改革,落实一次性告知服务制度,主动提供办事清单,书面告知其办事所需材料,确保在材料齐全后办成其所需办理的业务,坚决杜绝因窗口工作人员原因让群众多跑冤枉路,认真解决“门好进、脸好看、话好听、事难办”的问题。强化窗口人员换位思考、换位体验的理念,对老弱病残等特殊群体,主动采取代办帮办等具有针对性和可操作性的服务措施,简化办事程序,优化工作流程。记者 韩娟 通讯员 魏笑妍

### 棉纺路街道 开展“99公益日”爱心捐款活动

本报讯 8月27日,中原区棉纺路街道锦绣城社区党总支组织辖区党员、物业及居民,通过社区线上+线下宣传方式开展了“99公益日”让爱呼吸伴爱前行爱心捐款活动,号召大家伸出援助之手,帮助部分困难家庭渡过难关。

“善心不分先后,爱心不分大小”。上午10点半左右,在社区党总支的号召下线上募捐活动正式

开始。消息一发出,社区的党员、物业人员及居民群众纷纷献出爱心,慷慨捐赠。社区居民周女士捐献了20元,她说:“虽然我们的力量有限,但咱们老百姓传递的爱心是真诚的。”线下,社区工作人员向路人宣传“99公益日”募捐的用处,用指尖公益让人人参与到奉献爱心公益事业中。

记者 韩娟 通讯员 张亚丽 文/图



### 汝河路街道 三管齐下守住防控“最后一公里”

为确保疫情防控和辖区居民生活两不误,筑牢疫情防控坚固防线,守住社区(村)防疫“最后一公里”,汝河路街道三管齐下,将常态化疫情防控、疫苗接种、核酸检测工作同步抓严抓实。

#### 管好疫情防控 扎紧“外输”口袋

汝河路街道始终坚持“外防输入、内防反弹”机制,常态化组织街道、社区(村)工作人员及志愿者等在辖区设置疫情防控服务岗,做好值班值守,加大进出管控力度,牢牢扎紧中高风险地区人员流动的“外输”口袋,织牢织密防控网络,坚决阻断疫情输入传播风险。

#### 管好核酸检测 排除重点隐患

接到开展全员核酸检测通知后,汝河路街道立即召开专题会,紧急分工,精心筹备,制定三

个专班责任制,班子成员、街道和社区(村)干部分三个批次,按居住地有序通知、组织群众分流进行采样检测,并在检测前对人员、物资、防疫设施各项筹备工作提前部署,现场配备了防护用具、帐篷、探照灯、充电宝、饮用水等各项物资,为医护人员做好后勤保障,确保现场采样工作顺利开展。经过加班加点连续作战,核酸检测工作安全、有序、高效推进。

#### 管好疫苗接种 筑牢免疫屏障

为持续做好疫苗接种工作,街道通过“线上+线下”多重手段进行立体式疫苗接种宣传,“线

上”利用社区、居民微信群等平台,持续发布接种信息和防疫知识;“线下”在辖区各小区出入口张贴疫苗接种通知,利用小区电子屏滚动宣传,向居民普及新冠病毒疫苗接种知识,让居民正确认识疫苗接种的安全性和必要性,提高接种疫苗的积极性。

8月24日下午,汝河路街道在开展第五轮全员核酸检测的同时,在知情自愿的前提下,引导居民到就近的疫苗接种点接种疫苗。社区(村)工作人员还在辖区商铺内开展宣传工作,提醒大家尽快接种疫苗,构筑免疫防线。记者 韩娟 通讯员 王靖

### 中原西路街道

#### 为居民解决“头”等大事

本报讯 为了帮助辖区有需求的居民解决“头”等大事,满足居民的生活需求,践行党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,中原西路街道保利心语社区联合辖区理发店开展义剪活动。

为防止义剪活动现场人员聚集,社区工作人员提前在微信群里发布义剪活动信息,根据报名先后顺序,告知居民一次排队5人,错峰理发,也减少了人员等待时间。

8月26日上午9点,义剪活动现场配备了酒精、口罩等防护工具,在确保防护到位的情况下,理发师李彬挥动着手中的工具专心为居民理发。一刻钟不到,老人原本凌乱的头发便被打理得整整齐齐。

一天时间,他们为辖区30多位居民免费理了发。理发店



负责人笑着说:“社区工作人员和许多志愿者这一段都非常辛苦,我们作为理发师,能用自己的技术为大家做一点事,也算是为疫情防控出了一份力。”

记者 韩娟 通讯员 李云超 文/图